

两股冷空气“接力”，回暖“昙花一现”

通城本周再度开启速冻模式

晚报讯 新年伊始，寒冷依旧，好在小长假期间每天都有阳光相伴，气温也开始有了回升的迹象。但这次的回暖只是昙花一现，新的一周，冷空气依然活跃，气温又将俯冲式下降。

最新气象资料显示，5日和7日分别有一次冷空气过程，受其影响，4日夜里至5日有弱降水，其余时段以云系变化为主。具体预报如下：4日白天多云转阴，夜里阴局部有小雨；5日阴到多云，局部有时有小雨；6日多云到阴；7日多云；8~10日晴到多云。也就是说，这周的头两天太阳上线的频次可

能没那么高了，至于大家期盼的新年第一场雪，市气象台给出的答案是：水汽偏南，目前可能不太具备下雪的条件，但后期会根据天气形势变化不断调整，市民可关注临近天气预报。

不管下不下雪，这周的冷已经是板上钉钉了，预计平均气温0℃~1℃，偏低。在5日和7日两次冷空气的先后打压下，气温将再次坐上滑梯，一路下降。其中，7日、8日两天最高气温又将回落到0℃以下，分别为-4℃~-7℃；-1℃~-8℃。

风力方面，新的一周风向多变，风力一

般为陆上4级左右、沿江江面4~6级、海区6~8级，其中7日前后受冷空气影响，风力较大，陆上5~7级、沿江江面6~8级、海区7~9级。

【今明后三天天气预报】4日：多云转阴，早晨前后局部有雾，夜里阴局部有小雨，东到东北风4级左右，气温2℃~11℃；5日：阴到多云，局部有时有小雨，偏北风4~5级，气温3℃~7℃。6日：多云到阴，偏北风3~4级逐渐增大到4~5级，气温-1℃~6℃。

记者俞慧娟

(合作单位:南通市气象局)

雪后儿科门诊量明显增加

晚报讯 一场冬雪过后，这几天，市区各大医院儿科的就诊人数明显增多。气温骤降，孩子们抵抗力较弱，加之有的孩子长时间在户外吹风玩雪，很容易感染呼吸道疾病，尤其是有支气管哮喘基础疾病的孩子，更容易复发。

上月30日上午，刘女士抱着刚满3周岁的儿子果果急匆匆赶到市第六人民医院。“下雪后，孩子闹着要下楼玩雪，我老公童心未泯，两个人一唱一和就下楼了，玩了半个多小时，还用袋子装了小半袋雪带到家里继续玩。今天早上，孩子就感冒了，一量体温，40℃，真是又气又急。”一旁的丈夫低垂着头，一脸懊丧。

市六院儿科医生介绍，相比前年此时，还没有到儿童呼吸道感染的发病高峰期，主要原因是现在家长普遍防范意识增强，加上孩子出门都戴口罩，感冒、发热以及由此引发的小儿肺炎、支气管炎等呼吸道感染患儿明显减少。不过一场大雪过后，这几天的门诊量明显增加，还有一些是一家两个孩子都感冒了。“家长也不必过于焦虑，通常抵抗力正常的儿童感冒后5~7天就能痊愈，部分症状比较严重的，可能会持续10天左右。”

对于很多家长把孩子捂得严严实实，里三层外三层地抱过来就诊，六院儿科医生表示，大可不必。“很多爷爷奶奶会比较坚持孩子感冒了要捂汗，若说捂汗是谣言那肯定是对的，因为从古至今，确有不少人发热之时捂汗，过后顿感轻松。而‘捂热综合征’的存在却使得捂汗顿觉尴尬，不少幼儿正因此早夭夭折。”

医生介绍，其实捂汗是可以缓解感冒症状的，但只适用于发热不高、畏寒较重、不流汗、流清涕、鼻塞不畅、头痛脑晕的症状，中医将之归纳为风寒感冒。反之，发高热的儿童，尤其是39℃以上的，一定是以退热降温为主，切不可以捂汗，明明高烧不退，还要裹成“粽子”，全身大汗淋漓，只会导致儿童脱水，不仅增加不必要的消耗，而且严重的甚至会导致休克。所以，“捂汗”一定要适应症状。

通讯员张凌丽 记者冯启榕

持续冰冻天气造成部分水管、水表破裂，维修人员忙不停

市水务集团:抢修解冻24小时不间断

晚报讯 连日来受强寒潮影响，我市气温骤降，并出现持续低温冰冻天气。市水务集团通过增设热线接听线路，强化抢维修工作，为用户排忧解难，保障供水安全。

据客服中心组长姚丽华介绍，公司热线在原8个接线坐席基础上增设8个，同时调配16名应急人员培训上岗，16个机台24小时同时对外接听、受理用户各类来电咨询与报修。从上月30日至1月3日下午2时，接收来电来访8725件，受本次寒潮影响用水类报修共计4140件，其中管线被冻无水2279件、被冻漏水1050件、水表故障811处。

各类抢修、维修、解冻工作也在全力加速进行。1月1日下午5时30分左右，崇川

区分公司热线接到求助电话，由于施工导致一管道损坏，发生漏水。分公司维修人员立即赶赴现场，发现损坏管道为人民路上DN500供水主管，又正值晚饭时间，停水影响范围过大，为了防止漏水现象的进一步扩大，维修人员当即决定涉水调试该管道上的所有阀门，经过一个半小时的调试阀门工作，最终将停水范围缩小到3个小区，并通知分公司派出送水车保证居民的正常生活用水。

市水务集团供水管网运营处处长李建华介绍，为及时解决冰冻造成的设施冻裂漏水及无水等问题，市水务集团进一步强化抢维修工作，为用户排忧解难，保障供水安全。“抢修应急小组已经从每天30个逐步增

加到36个，人员从每天160人逐步增加到200余人，抢险车辆从每天30辆逐步增加到50辆，24小时无间断抓紧处理各类漏水无水问题。”

根据天气预报，接下来全市气温将逐步回升，但之后受两股冷空气影响又会迎来俯冲式下降。市水务集团提醒广大市民，继续做好水管管道的防冻工作，对冻住的水管水表可以用毛巾沾温水裹住解冻，千万不能用开水直接淋浇。强冷空气来临时，可在夜晚睡觉前把水龙头打开一点点，保持“滴水成线”的状态，预防水管发生冰冻。如遇用水问题，市民可随时拨打供水服务热线85595599求助。

记者俞慧娟

南通市市场监督管理局 关于2020年度市场主体年报公示的公告

根据《企业信息公示暂行条例》《农民专业合作社年度报告暂行办法》和《个体工商户年度报告暂行办法》等规定，现就我市各类市场主体报送2020年度报告相关事项公告如下：

一、报送对象

凡于2020年12月31日前在全市各级市场监管、行政审批部门注册登记的企业、农民专业合作社、个体工商户和外国企业常驻代表机构，应当报送2020年度报告并向社会公示。

二、报送时间

企业、农民专业合作社和个体工商户年度报告报送时间为2021年1月1日至6月30日；外国企业

常驻代表机构年度报告报送时间为2021年3月1日至6月30日。

三、报送方式

企业、农民专业合作社和外国企业常驻代表机构应当通过国家企业信用信息公示系统(江苏)(<http://js.gsxt.gov.cn/>)报送年度报告；个体工商户可以通过国家企业信用信息公示系统(江苏)报送年度报告或向所在地市场监管部门报送纸质年度报告。

四、重要提醒

1. 从2020年度年报开始，大型企业应当填报逾期尚未支付中小企业的款项的合同数量、金额等信息，并向社会公示。

2. 继续实施与人力资源社会

保障、商务、海关、统计、外汇部门相关事项合并年报的“多报合一”。

3. 疫苗生产企业、特种设备生产企业为重点年报对象，要100%应报尽报。

4. 除公示年报信息之外，企业还应及时向社会公示股东或发起人出资信息、股权变更信息、行政许可信息、知识产权出质登记信息、行政处罚信息和其他依法应当公示的信息。

5. 逾期未年报的市场主体，将被列入经营异常名录或被标记为经营异常状态，被列入经营异常名录满3年仍未年报的，将被列入严重违法失信企业名单，并在政府采购、工程招投标、国

有土地出让、授予荣誉称号等方面依法予以限制或禁入。

五、咨询电话

(一)年报公示事项

海安市市场监管局:88265689
如皋市市场监管局:80692893
如东县市场监管局:84528942
启东市市场监管局:83216473
崇川区市场监管局:68007264
通州区市场监管局:86548621
海门区市场监管局:82212431
开发区市场监管局:83596136
苏锡通市场监管局:89196621
通州湾市场监管局:81680354
(二)养老、失业、工伤保险事项
南通市人社局:59001262
(三)医疗、生育保险事项
南通市医保局:59001250
(四)外商投资信息事项
海安市商务局:88169028
如皋市商务局:87282528
如东县商务局:84535588
启东市商务局:80929515
崇川区投促局:89018191
通州区商务局:86115917
海门区商务局:82207601
开发区审批局:81196069
苏锡通经发局:89196935
通州湾经发局:81680108

(五)海关管理企业事项
南通海关:68588053

(六)外汇管理事项
南通市外汇局:85520548

2021年1月4日



中国珠算博物馆入口